

V podjetju PPG verjamemo, da je etično ravnanje preprosto pravilno. Naše vrednote, vključno z odgovornim pridobivanjem rudnin, ki se uporabljajo v naših izdelkih, so načela, ki veljajo tudi za naše dobavitelje. Te vrednote širimo na svoje dobavitelje prek [kodeksa ravnanja za dobavitelje podjetja PPG](#).

Podjetje PPG je zavezano etičnemu poslovanju in odgovornemu pridobivanju virov. Vztrajno sodelujemo s svojimi globalnimi partnerji v dobavni verigi, da zagotovimo, da naši izdelki ne vključujejo krvavih rudnin, kobalta, sljude in silicija subjektov, ki neposredno ali posredno financirajo konflikte ali so morda povezani s kršitvami človekovih pravic, da bi podprli razvoj gospodarstva na določenih območjih z visokim tveganjem.

»Krvave rudnine« trenutno vključujejo kasiterit, kolumbit/tantalit in volframit (katerih najpogostejši derivati so kositer, tantal oziroma volfram) in zlato – običajno imenovano 3TG. Te krvave rudnine vzbujajo skrb, ker so rudniki v Demokratični republiki Kongo (DRK) in sosednjih državah pomemben vir teh rudnin. Nekatere od teh rudnikov nadzorujejo oborožene skupine, ki svoje konflikte financirajo z rudarskimi dejavnostmi. Komisija za vrednostne papirje in borzo ZDA (»SEC«) je sprejela zahteve za poročanje in razkritje krvavih rudnine, da bi pospešila humanitarni cilj končanja nasilnih konfliktov in nečloveškega ravnanja v DRK in sosednjih državah, ki so bili delno financirani z izkoriščanjem in trgovino s krvavimi rudninami. Tudi druge rudnine, vključno s kobaltom, sljudo in silicijem, se lahko tudi pridobivajo na območjih, kjer obstaja nevarnost zlorab človekovih pravic v dobavni verigi teh rudnin.

Kot je podrobneje opisano v kodeksu ravnanja za dobavitelje podjetja PPG, je slednje zavezano etičnemu poslovnemu ravnanju in odgovornemu pridobivanju virov. Skrbno sodelujemo s svojimi globalnimi partnerji v dobavni verigi, da zagotovimo skladnost s pravili SEC o krvavih rudninah, in rudnine pridobivamo od etičnih dobaviteljev. Vendar je mednarodna dobavna veriga rudnine zapletena in sledenje rudninam je zahtevno. Številne surovine, ki vsebujejo krvave rudnine in rudnine, ki vzbujajo skrb, ki jih uporablja podjetje PPG, so šle skozi različne posrednike, preden so prispele do podjetja PPG. Podjetje PPG ne kupuje neposredno od talilnic, zato se moramo zanašati na svoje dobavitelje, da prepoznajo vire krvavih rudnin in rudnin, ki vzbujajo skrb, ter da razglasijo stanje krvavih rudnin v svojih izdelkih.

V skladu z zavezanostjo podjetja PPG k družbeni odgovornosti in trajnosti je podjetje PPG vzpostavilo postopek za lažje doseganje skladnosti z veljavo zakonodajo, ki zahteva razkritje krvavih rudnin, vključno s članstvom v Pobudi za odgovorno pridobivanje rudnin (Responsible Minerals Initiative, »RMI«) in skrbnim pregledom vira in verige nadzora z uporabo postopka RMI za zagotavljanje odgovorno pridobljenih rudnin (»RMAP«). Zavezujemo se, da si bomo razumno prizadevali, da bi naši dobavitelji upoštevali naslednje zahteve:

- izvajanje potrebne skrbnosti v dobavni verigi v skladu s smernicami OECD o potrebni skrbnosti za odgovorne dobavne verige rudnin z območij, prizadetih s konflikti, in z območji z visokim tveganjem ter RMAP in za določitev vira vseh krvavih rudnin ali izdelkov, ki vsebujejo krvave rudnine, dobavljenih podjetju PPG;
- zagotavljanje informacij o izvoru krvavih rudnin, ki jih upravičeno zahteva podjetje PPG, in so potrebne za podporo našemu skrbnemu pregledu in poročanju v skladu s pravili SEC o krvavih rudninah;
- obveščanje, ali izdelek, dobavljen podjetju PPG, vsebuje krvave rudnine s poreklom v DRK ali okoliških državah;
- zaveza, da ne oziroma ne bodo več sodelovali v konfliktih.

Sodelujemo tudi z dobavitelji drugih rudnin, ki vzbujajo skrb, da bi izsledili izvor teh rudnin ter da bi zagotovili, da naši dobavitelji izpolnjujejo svoje obveznosti v skladu s kodeksom ravnanja za dobavitelje podjetja PPG.

Dobavitelje, ki ne morejo zagotoviti ustreznih informacij o viru kakršnih koli krvavih rudnin ali drugih rudnin, ki vzbujajo skrb, v izdelkih, dobavljenih podjetju PPG, bo ocenil oddelek za globalno nabavo podjetja PPG in bo morda zavrnil prihodnje poslovanje zadevnih dobaviteljev s podjetjem PPG. Poleg tega naš kodeks ravnanja za dobavitelje določa, da lahko prekličemo kakršen koli sporazum s katerim koli dobaviteljem, ki ne more odstraniti izdelkov, ki vsebujejo krvave rudnine ali druge rudnine, katerih dobavna veriga financira ali podpira oborožene konflikte ali zlorabe človekovih pravic.

Podjetje PPG priznava, da se obseg in zahteve glede potrebne skrbnosti za odgovorno pridobivanje krvavih rudnin nenehno spreminjajo. Zato medfunkcijske skupine in vodstvo pregledujejo naše politike in postopke, da bi zagotovili skladnost in povečali ozaveščenost. Dodatne vire najdete tukaj:

- [Etični kodeks podjetja PPG](#)
- [Kodeks ravnanja za dobavitelje](#)
- [Naše sodelovanje v pobudi za odgovorno pridobivanje sljude](#)
- [Pravilnik o trajnosti](#)
- [Letno poročilo o trajnosti](#)
- [Informacije o človekovih pravicah](#)